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6,6" 
FHD+

65"164 cm

18
2 

cm

3.799,-

11.990,-

2.499,-

9.999,-

6.499,-

2.799,-

13.999,-

7.499,-

7.490,-
EELT7120EUEELT7120EU

6.490,-
TDLR 55020S EU/TDLR 55020S EU/NN

8.990,-

Smartphone  
Galaxy A13  
SM-A137 BLACK, WHITE
• rozlišení displeje 2 408 × 1 080 
• procesor MediaTek Helio G80
až 2 GHz • RAM 3 GB  
• přední foto 8 MPx  
• zadní foto 50 + 5 + 2 + 2 MPx
• NFC • GPS

QLED UHD TV / QE43Q67B
• Quantum processor 4K • Lite • Quantum HDR (HDR10+ Adaptive/HLG) 
• Motion Xcelerator • PQI 3100 • HbbTV 2.0.3

Tyčový vysavač
SVC 8618GD 
• hubice s LED osvětlením
• objem 0,5 l • Li-Ion 18 V 
• cyklonová filtrace

Espresso / ECAM290.51.B 
• intuitivní ovládání  
• automatické čištění  
• tichý mlýnek 13 stupňů  
hrubosti mletí  
• zrnková i předemletá káva 
• vyjímatelná spařovací jednotka

SLIM pračka 
PLDS 127 DG
• rychlý program na 15 a 45 min. 
• ukazatel zbytkového času  
• displej • odložený start 
• množstevní automatika 
• extra máchání • předpírka

Inteligentní kontaktní gril 
SBG 6031SS
• povrch Cool Touch • odnímatelné grilovací desky 770 cm² 
• automatické senzory pro měření tloušťky a nastavení teploty 
• příkon 2 100 W

LED UHD TV / SLE 65US801TCSB
• 3 840 × 2 160 • D-LED • Miracast • AirPlay • CI+ • HBO Max 
• Disney+ • Netflix • Apple TV • Prime Video • O2 TV • Voyo

Elektrická koloběžka 
SCOOTER ONE S20
• dojezd až 25 km
• max. rychlost 25 km/hod.  
• baterie 7 500 mAh
• LED osvětlení  
• 8,5" perforované pneu 
• kotoučová brzda

Vrchem plněná 
pračka  
EELT 7120EU  
TDLR 55020S EU/N
• FreshCare • 6. smysl 
• 12 programů • displej
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Kombi  
chladnička  
NRK418ECS4
• zeleninová zásuvka  
CrispZone  
• LED osvětlení  
• EasyTray  
- vysouvací podnos  
v mrazicí přihrádce  
• v × š × h:  
182,4 × 55 × 55,7 cm

CENA

ODBORNÍCI

VÝBĚR

Platí od 
5. 6. 2023 

HIT 
MĚSÍCE

15 bar

Nádržka 1,8 l

Zásobník 
mlýnku 250 g

Android 12

32 GB

4G

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

43"109 cm

2 v 1

HEPA filtr

Provoz 
až 45 min.

Video zde

Náplň 7 kg

1 200 ot./min.

Hloubka 
40 cm

SLIM

7 programů 

3 polohy

Automatické 
senzory

Video zde

Video zde

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

Systém  
pro lahodné 

mléčné 
nápoje

SLE 55US801TCSB �  8.999 Kč
SLE 50US801TCSB� 7.999 Kč
SLE 43US801TCSB� 6.999 Kč

Video zde

Motor 350 W

Tempomat 

Bluetooth

Náplň  
7 / 5,5 kg 

1 200 / 1 000 
ot./min.
Hloubka 
60 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

171/85 l

No Frost Plus

Šedá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

NOVINKA
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CCE4T618EW (bílá) / CCE4T618EX (nerez)

KOMBINOVANÉ CHLADNIČKY FRESCO
• �Čistý objem chl./mrazáku (l) 222/119
• �Ovládání přes aplikaci hOn díky připojení k Wifi
• �Total No Frost Circle+

CCG1L314FW / CCG1L314EW

KOMBINOVANÉ CHLADNIČKY
• �Čistý objem chl./mrazáku (l) 109/48
• �Statická technologie chlazení
• �Low Frost – skrytý chladicí okruh ve stěnách mrazáku

COT1S45EW (bílá) / COT1S45ESH (stříbrná)

VOLNĚ STOJÍCÍ CHLADNIČKY
• �Čistý objem chl./mrazáku (l) 91/15
• �Statická technologie chlazení
• �Automatické odmrazování chladničky

CHTL 484WN

VOLNĚ STOJÍCÍ CHLADNIČKA
• �Čistý objem chladničky (l) 91
• �Statická technologie chlazení

COHS 38E36W

VOLNĚ STOJÍCÍ CHLADNIČKA
• �Čistý objem chladničky (l) 90
• ��Statická technologie chlazení

185 cm 144 cm

85 cm84 cm84 cm

* Pro více informací www.registrace-zaruka.cz

A

G EE A

G EEA

G FF A

G EE

ZÁRUKA

 2+3 
ROKY

NA KOMPRESOR

17
9 

cm

18
6 

cm

18
6 

cm

A

G EE A

G EE

20
0 

cm

3.799,- 3.699,-3.999,-
COT1S45EW COT1S45EW 

5.990,-
CCG1L314FW CCG1L314FW 

9.990,-
CCE4T618EW CCE4T618EW 

4.199,-
COT1S45ESH COT1S45ESH 

6.490,-
CCG1L314EW CCG1L314EW 

10.990,-
CCE4T618EX CCE4T618EX 

16.990,-

10.990,-

11.490,-
NRK692XL5NRK692XL5

14.990,-
RCNA406E60ZXBHNRCNA406E60ZXBHN

13.990,-
RCNA406E60WNRCNA406E60WN

14.490,-
MCNA366E60ZXBHNMCNA366E60ZXBHN

10.990,-
NRK6192AW5NRK6192AW5

8.990,-
RK418DPS4RK418DPS4

8.490,-
RK418DPW4RK418DPW4

9.490,-
LI9 S2E XLI9 S2E X

9.490,-
W5 821E OX 2W5 821E OX 2

8.990,-
LLI9 S2E WI9 S2E W

8.990,-
WW5 821E W 25 821E W 2

7.490,-
RCSA 270K30XBNRCSA 270K30XBN

6.990,-
RRCSA270K31WNCSA270K31WN

7.290,-
RB291D4CDERB291D4CDE

6.990,-
RRB291D4CWEB291D4CWE

21.990,-

11.990,-
W7X 92O OX HW7X 92O OX H

11.490,-
W7X 92O W HW7X 92O W H

12.990,-
RB 34T671ESA/RB 34T671ESA/EFEF

11.990,-
RB 34T671EWW/RB 34T671EWW/EFEF

13.990,-12.490,-

24.990,-

Americká chladnička / RQ 515N4AC2
• Multi Air Flow • LED displej• LED osvětlení • v × š × h: 
181,6 × 79,4 × 64,3 cm

Kombi chladnička  
NRK692XL5  
NRK6192AW5
• IonAir s Multiflow 360° 
• AdaptTech • LED displej
• v × š × h:  
185 × 60 × 59,2 cm

Kombi  
chladnička 
RB33B610ESA/EF
• SpaceMax™  
• All-Around Cooling 
- ochlazuje přihrádky 
rovnoměrně  
• v × š × h: 
185,3 × 59,5 × 65,8 cm

Kombi  
chladnička  
LI9 S2E X, LI9 S2E W
• elektronické ovládání  
• LED osvětlení 
• v × š × h: 
201,3 × 59,5 × 65,5 cm 

Kombi  
chladnička  
W5 821E OX 2 
W5 821E W 2
• 6. smysl • StopFrost 
v mrazničce • FreshBox 
• v × š × h:  
188,8 × 59,5 × 66,3 cm

Kombi  
chladnička  
RK418DPS4  
RK418DPW4
• CrispZone 
• automatický režim 
odmrazování  
• LED osvětlení 
• v × š × h: 
180 × 55 × 55,7 cm

Kombi 
chladnička 
RCSA 270K30XBN 
RCSA270K31WN
• mrazicí výkon 
4 kg/24 hod.  
• možnost otočení dveří   
• 3 šuplíky v mrazáku 
• v × š × h:  
171 × 54 × 60 cm

Kombi 
chladnička 
RCNA406E60ZXBHN
• HomeWhiz
• HarvestFresh 
RCNA406E60WN
• LCD displej 
• Power LED osvětlení 
• SmoothFit panty
MCNA366E60ZXBHN
• HomeWhiz
• HarvestFresh

Kombi  
chladnička  
RB291D4CDE, 
RB291D4CWE
• mechanické ovládání 
• LED osvětlení • zásuvka 
FreshZone • v × š × h: 
161,3 × 55 × 55,7 cm

Kombi chladnička  
W7X 92O OX H 
W7X 92O W H
• Fresh Box+ 
• FreshBox 0° C 
 • elektronický systém 
ovládání • LED osvětlení  
• v × š × h: 
202,7 × 59,6 × 67,8 cm
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Kombi chladnička  
RB 34T671ESA/EF  
RB 34T671EWW/EF
• Space Max 
• All Around Cooling  
- ochlazuje přihrádky 
rovnoměrně  
• v × š × h:  
185,3 × 59,5 × 65,8 cm
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Americká 
chladnička  
RS694N4TIE 
• Multi Air Flow  
• výrobník ledu 
i bez připojení na vodu 
• LED displej  
• dávkovač vody  
• v × š × h: 
179,3 × 90,8 × 68,7 cm
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Šuplíkový  
mrazák 
B3RMFNE314W1
• Freezer Guard 
• mrazicí kapacita  
17 kg/24 hod.  
• akumulační  
doba 10 hod.• v × š × h:  
186,5 × 59,7 × 70,9 cm

Jednodvéřová 
chladnička
B3RMLNE444HW1
• technologie HarvestFresh™ 
• LED osvětlení 
• BottleFlex  
• SmoothFit panty  
• v × š × h:  
186,5 × 59,7 × 70,9 cm

Kombi  
chladnička  
HTW7720ENMB
• Moist Zone  
• flexibilní zásuvka 
3 v 1 – My Zone  
• Multi Air Flow  
• v × š × h: 
200 × 70 × 67,5 cm
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DOPRODEJ
OMEZENÉ 
MNOŽSTVÍ

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

278/149 l

Total No Frost

Nerez

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

204/96 l

No Frost Plus

Nerez / Bílá

253/109 l

 NeoFrost™

Nerez

253/109 l

NeoFrost™

Bílá

215/109 l

NeoFrost™

Nerez

230/114 l

True No Frost

Nerez

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

198/71 l

39 dB

Šedá / Bílá

  
 

●  zaregistrujte se a aktivujte ●   

LET ZÁRUKA
NA KOMPRESOR

261/111 l

Low Frost

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

LET ZÁRUKA

K O M P R E S O R

Bez názvu-1   1 30.10.19   17:20

228/111 l

Less Frost

Nerez / Bílá

17
1 

cm

175/87 l

LED osvětlení 

Stříbrná / Bílá

16
1 

cm

159/71 l

39 dB

Šedá / Bílá

LET ZÁRUKA

K O M P R E S O R

Bez názvu-1   1 30.10.19   17:20

263/104 l

No Frost

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

OD 5.  
DO 19. 6. 

SLEVA 
1 000 KČ

230/114 l

True No Frost

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

371/191 l

No Frost

Nerez

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

286 l

No Frost

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

365 l

35 dB

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

343/140 l

No Frost

Černý nerez
12

LET
NA KOMPRESOR 

ZÁRUKA



13.999,-

9.999,-5.999,-

11.499,-
QW HY26F39DA-DEQW HY26F39DA-DE

10.999,-
QQW HY26F39DW-DEW HY26F39DW-DE

6.799,- 5.499,-

8.990,- 7.990,-
K 5255ASK 5255AS

7.490,-
VTS 545DXVTS 545DX

6.990,-
K 5254AWK 5254AW

4.490,-
VDST 651FFVDST 651FF

16.990,-
TR818A4CTR818A4C

15.990,-
LFR73944VCLFR73944VC

13.490,-
LFR71844BCLFR71844BC

9.490,- 6.490,-

13.990,- 10.990,-
EW6TN24262CEW6TN24262C

9.990,-
EEW6TN25261FW6TN25261F

1.999,-

6.990,-

7.999,-

9.990,-
FFD 9469BV EEFFD 9469BV EE

SLIM pračka 
se sušičkou  
PLWDSI 86 KING
• invertorový motor 
• parní funkce SpaCare 
• 1Hodina • Crystal 
buben • AntiCrease

Vrchem plněná 
pračka / PLDI 138 C  QTL
• Invertorový motor  
• LED displej • SoftOpening 
• buben Crystal • kontrola 
vyvážení • 14 programů  
• rychlý program

SLIM pračka 
ES HFA6102WD
• LED displej  
• Eco-logic  
• SuperJet 15' 
• ochrana proti 
přetečení • dětský 
zámek • denní 
program 60' 
• odložený start

Volně stojící 
myčka   
QW HY26F39DA-DE 
QW HY26F39DW-DE
• extrémně tichá 39 dB 
• příborová zásuvka 
• parní mytí  
• TURBO sušení 
• AquaStop

Vestavná trouba / POB 6010 X
• 3D pečení • teleskopický výsuv • velkoplošný  
a turbo gril • extra hluboký plech • parní čištění

Indukční varná deska / PHD 60 IP
• 4 varné zony • broušené hrany • Plug-in - zapojení desky 
do zásuvky • v × š × h: 6,2 × 59 × 52 cm
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Sklokeramický  
sporák  
C 5655 DW
• 4 HiLight varné zóny
• Eco Clean - funkce na 
čištění trouby
• program PIZZA
• rychlý předehřev trouby
• chladná dvířka trouby 

Kombinovaný 
sporák  
K 5255AS, K 5254AW
• SilverMatte - odolný smalt 
v troubě • dvojité zasklení 
dveří • HomeMade Plus 
• ExtraSteam • FrozenBake 
• jednoruční zapalování 
plynových hořáků

Vestavná trouba / VTS 545DX
• pečení v páře
• parní čištění

Sklokeramická 
varná deska  
VDST 651FF

Sušička prádla  
TR818A4C
• AbsoluteCare®  
• LED displej  
• SensiDry • Program  
Hygiene • PreciseDry

Pračka
LFR73944VC
• ProSteam 
• PreciseWash
LFR71844BC
• Steam Refresh  
• PreciseWash

Pračka 
FFD 9469BV EE  
• energetická třída A  
•  náplň 9 kg
FFB 8469BV CS  
• energetická třída A  
• náplň 8 kg 9.490,-
FFS 7458 B CS  
• energetická třída B  
• náplň 7 kg 7.890,-

Pračka s párou  
WEI94AS
• SteamTech - 
dodatečné ošetření 
párou • invertorový 
motor PowerDrive  
• LED displej  
• 16 programů 
• WaveActive  
buben

SLIM pračka  
BWSA 61294 W EU N
• objem bubnu 40 l  
• LED ukazatel 
• odstřeďování  
• automatické programy

Vrchem plněná 
pračka / LTN7E372C 
• ProSteam® - umožňuje 
zakončit prací cyklus párou 
• úsporná spotřeba vody 
i energie s technologií 
ProSense® • měkké a hebké 
oblečení díky funkci SoftPlus

Vrchem plněná 
pračka  
EW6TN24262C 
EW6TN25261F
• SensiCare® • Time 
Manager / úspora času 
• Aqua control  
• rychlý program
• odložený start

Mikrovlnka s grilem / PMD 2010 S  
• ovládání mikrotlačítky + otočný ovladač 
• 9 automatických programů • 6 úrovní výkonu 
vč. rozmrazování • časovač • gril • dětský zámek

Pračka  
RO 1284DWMSE/1-S
• 16 programů • rychlé 
programy do 1 hod. 
• ochrana proti úniku 
vody Antioverflow
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Volně stojící 
myčka 
PD 1266 EA
• výškově nastavitelný 
střední koš  
• odložený start 24 hod.  
• Autoprogram  
• Hygiena+ 
• hlučnost 45 dB  

SLIM

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 8/6 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
48 cm 

SLIM

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 8 kg

1 300 ot./min.

Hloubka 
61 cm

Náplň 6 kg

1 000 ot./min. 

Hloubka 
41,6 cm 

SLIM

15 sad

9 l 

Tmavý nerez 
/ Bílá

ŠÍŘKA 
60 CM

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

8 programů

60 l

Nerez /  
Černé sklo

3 kW

9 stupňů 
výkonu

AutoStop

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ŠÍŘKA 
50 CM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

8 funkcí

70 l

Bílá

ŠÍŘKA 
50 CM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

8 funkcí

70 l

Nerez / Bílá

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

12 programů

77 l

Nerez / 
Černé sklo 

4 Hi-light 
zóny 

Zkosené 
hrany 

6 kW

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

Tepelné 
čerpadlo 

Náplň 8 kg

Hloubka 
66,3 cm 

Náplň 9 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
63 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 8 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
57,5 cm 

Náplň 9 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
61 cm

Náplň 9 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
63,1 cm 

M O T O R

LET ZÁRUKA

Náplň 6 kg

1 151 ot./min.

Hloubka 
43 cm

Náplň 7 kg

1 300 ot./min.

Hloubka  
60 cm

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 6 kg 

1 200 ot./min. 

Hloubka 
60 cm

CENA PO 
ODEČTENÍ 

CASHBACKU  
6 490 KČ

700 W

20 l

Stříbrná

Náplň 8 kg

1 151 ot./min.

Hloubka  
53 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

CashBack
500 Kč

AKCE 
PŘI NÁKUPU 

 TROUBY 
A VARNÉ DESKY 

MORA
SET NÁDOBÍ  

PROFESSIONAL
V HODNOTĚ  

4 990 KČ  

JEN ZA  
10 KČ!  

12 sad

12 l

Bílá

ŠÍŘKA 
60 CM
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Vždy optimální klima 
Chlazení Philco zajistí ideální podmínky pro uchování 

potravin i nápojů v té nejlepší kondici.

PTB 117 D 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem 107 l/13 l • SuperFreeze 
• Displej • LED osvětlení • Senzorické 
řízení provozu • Rozměry (V × Š × H):  
84,5 × 56 × 57,5 cm 

PTF 60 F 
Šuplíkový mrazák
• Objem 60 l • Mrazicí výkon 6 kg/24 hod.  
• Akumulační doba 9 hod. • 3× zásuvka 
• Rozměry (V × Š × H): 84,5 × 47,5 × 44,5 cm

PTB 1132 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem 97/16 l • Možnost otočení 
dveří • Akumulační doba 15 hod. 
• Rozměry (V × Š × H): 
84,5 × 55,3 × 57,4 cm

PTF 813 D 
Šuplíkový mrazák
• Objem 85 l • Mrazicí výkon 5 kg/24 hod. 
• Akumulační doba 15 hod. • Rozměry 
(V × Š × H): 84,5 × 56 × 57,5 cm

PCF 142 F JOKER 
Truhlicový mrazák s funkcí 
chlazení i mrazení
• Objem 142 l • Teploty +10 až -28 °C
• Koš • Rozměry (V × Š × H): 
85 × 63,2 × 55 cm

PTL 3352 
Jednodvéřová 
chladnička
• Objem 331 l 
• Skleněné police 
• 5 dveřních  
poliček • Přihrádka 
na ovoce a zeleninu  
• Rozměry 
(V × Š × H): 
170 × 60 × 60 cm

PTB 94 FW 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem 94 l • Hlučnost 39 dB 
• Možnost otočení dveří • Skleněné 
police • Rozměry (V × Š × H):  
84,2 × 47,5 × 44,8 cm

PSF 34 E Cube 
Šuplíkový mrazák 
• Objem 34 l • *(***) -18 °C • Hlučnost 
39 dB • Skleněná police • Možnost 
otočení dveří • Rozměry (V × Š × H):  
50 × 44,5 × 46,8 cm

PW 20 KF 
Vinotéka kompresorová 
• Pro 20 lahví • Rozsah teploty 5 až 
18 °C • Displej • Dřevěné police 
• Senzorické řízení provozu  
• Dětský zámek panelu 
• Rozměry  
(V × Š × H):  
63,8 ×43 × 45 cm

PCS 2641 FN 
Kombinovaná 
chladnička 
• Objem 195/75 l  
• NoFrost  
• Antibakteriální  
těsnění a madlo  
• Rozměry  
(V × Š × H):  
180 × 54 × 59,5 cm

PCF 418 F Joker 
Truhlicový mrazák 
s funkcí chlazení i mrazení 
• Objem 418 l • Teploty +10 až -28 °C
• Alarm • 4× koš • Rozměry  
(V × Š × H): 82,5 × 141,6 × 75 cm

PW 18 KF 
Jednozónová vinotéka 
• Pro 15 lahví • Rozsah teploty 5 až 18 °C 
• 50 l • LED osvětlení • Displej • Dřevěné 
police • Senzorické řízení provozu 
• Rozměry (V × Š × H): 77 × 34,5 × 45 cm

PCD 3132 ENFX
Kombinovaná 
chladnička
• Objem 203/120 l 
• FrostProtection - 
provoz až do - 15 °C 
• zásuvka s regulací 
vlhkosti  
• Rozměry (V × Š × H): 
186 × 59,5 × 66 cm

PF 186 ENF 
Šuplíkový mrazák  
• Objem 194 l  
• BigBox  
s výškou 24 cm  
• Displej  
• Možnost otočení  
dveří • Rozměry  
(V × Š × H): 
169,1 × 55,9 × 61,4 cm

PF 1475 ENF 
Šuplíkový mrazák
• Objem 155 l • SuperFreeze • BigBox 
• Mrazicí výkon 8 kg/24 hod.  
• Rozměry  
(V × Š × H):  
143,4 × 55,9 × 61,4 cm

PCS 2681 F 
Kombinovaná 
chladnička 
• Objem 184/84 l 
• Antibakteriální 
madlo a těsnění 
dveří • Přihrádka 
na ovoce a zeleninu 
• Rozměry 
(V × Š × H): 
170 × 54 × 59,5 cm

PT 204 E 
Kombinovaná 
chladnička 
• Objem 163/41 l 
• 3 dveřní poličky 
• Přihrádka na ovoce 
a zeleninu  
• Rozměry (V × Š × H):  
143 × 55 × 55 cm

PTB 1931 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem  179/17 l • SuperCool  
• 4* mrazáček 17 l  
• LED osvětlení 
• Rozměry (V × Š × H):  
123,2 × 55 × 57,5 cm

PCF 2002 i 
Truhlicový mrazák
• Objem 200 l • Mrazicí výkon 
15,5 kg/24 hod. • FrostProtection  
• Invertorový motorkompresor 
• LED osvětlení • Zámek • Rozměry  
(V × Š × H): 84,5 × 90,5 × 55 cm

PCF 246 EFPI 
Truhlicový mrazák 
• Objem 246 l • Mrazicí výkon 
14 kg/24 hod. • FrostProtection 
• Invertorový motorkompresor 
• Rozměry (V × Š × H): 
84,5 × 95,4 × 61,6 cm

Mrazák bude fungovat až do
 -15 °C okolní teploty. Mrazák bude fungovat až do

 -15 °C okolní teploty.
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Espresso  
EP2235/40
• 3 druhy nápojů • intuitivní dotykový displej 
• vysokorychlostní systém • LatteGo 
• odnímatelná spařovací jednotka 
a nádržka na vodu 

Odvápňovač 

Sada údržby 
kávovarů

Espresso  
ECAM 21.117.B
• ukazatel hladiny 
vody • elektronická 
kontrola teploty 
• funkce předspaření 
• vyjímatelná nádobka 
na vodu 1,8 l

Vodní filtr  
DLS C002

Odvápňovač  
ECO DECALK

Espresso  
TI35A209RW
• plně automatický 
• keramický mlýnek 
• zásobník na vodu 1,4 l 
• iAroma systém 
• One-touch nápoje 

Kapslový kávovar  
TAS1102, TAS1106 
TAS1107, TAS1103 
• patentovaná technologie 
• nádržka na vodu 0,7 l  
• příkon 1 400 W

Kapsle 
Tassimo 
různé druhy

Prima P31, Prima P32
• víko s topným tělesem 
• přebytečná pára je odváděna 
dutými šrouby ve víku  
• nepřilnavý povrch  
Teflon® Classic

Zavařovací 
hrnec  
DO42325PC
• plně automatický  
• pro 14–18 sklenic
• plynulé nastavení  
teploty až do 100 °C
• pojistka proti přehřátí  

Kompaktní gril / GC305012
• snadné uložení a obsluha • 2 polohy na vaření 
• vyjímatelný plech na šťávu • vyjímatelné grilovací pláty

Kuchyňský 
robot  
KVC5401S
• celokovové převody 
• 3 nerezové metly 
• elektronická 
kontrolka rychlosti 
s indikátorem

Kráječ / R 506E
• broušený nůž 
• pogumované 
nožky  
• čepel z nerezu 
• výkon motoru 
160 W

Mlýnek na maso  
NE448838
• 3 nástavce na strouhání a krájení 
• nástavec na pasírování měkkých 
plodů  • nástavce pro výrobu 
domácích klobás a párků

Sendvičovač / SM155212 
• snadné čištění • 2 světelné indikátory  
• možnost uzamknutí
• tepelně izolované držadlo

Okenní vysavač  
WV 2 BLACK ED
• zvládne vyčistit 105 m² 
 - cca 35 oken na 1 nabití  
• nabíjení 230 min.

Tyčový vysavač  
EERC73SW, EERC73EB
• nádoba na prach 0,5 l 
• 2 nastavení výkonu 
• doba nabíjení 4 hod. 

Robotický vysavač  
ROOMBA 693
• senzory proti nárazu  
a pádu ze schodů  
• zásobník 600 ml  
• Wi-Fi připojení  
• indikace plného koše  
• funkce odloženého  
úklidu

Filtrační patrona

Tlaková myčka 
1.679-300.0 K4
• vyčistí dřevěnou terasu, 
dláždění před domem 
i beton v garáži

Napařovací žehlička / GC4556/60
• žehlicí plocha SteamGlide Plus • systém odvápnění 
Quick Calc Release • barva černo - zlatá

Zastřihovač  
TN1400F1
• vysoce kvalitní čepel 
z nerezové oceli  
• přesné a snadné 
nastavení délky střihu  
• kontrolka nabíjení 

Zastřihovač  
HC3505/15
• nerezové ocelové břity
• přesnost (velikost kroků) 
po 2 mm
• rozsah nastavení délky  
od 0,5 do 23 mm
• omyvatelné břity

Holicí strojek  
S1231/41
• 8 hod. nabíjení  
• LED indikátor nabití  
• přesný zastřihovač 
• ergonomická rukojeť

Zastřihovač  
XT5100 SERIES X
• na tvář i tělo 
• použití nasucho 
i namokro  
• 5 nástavců 
• 4D-Blade

Šlehač s mísou 
ESM3310
• 2× šlehací metla  
• 2× hnětací hák 
z nerez oceli 

Filtrační konvice  
AWP2936WH/10
• objem konvice 3 l  
• životnost filtru 1 měsíc

Šicí stroj / SW8221
• regulátor napětí nitě  
• volné rameno  
• automatická  
knoflíková  
dírka ve 4 krocích

Odžmolkovač  
CS 7976
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8.999,-

6.999,-
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Vždy optimální klima 
Chlazení Philco zajistí ideální podmínky pro uchování 

potravin i nápojů v té nejlepší kondici.

PTB 117 D 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem 107 l/13 l • SuperFreeze 
• Displej • LED osvětlení • Senzorické 
řízení provozu • Rozměry (V × Š × H):  
84,5 × 56 × 57,5 cm 

PTF 60 F 
Šuplíkový mrazák
• Objem 60 l • Mrazicí výkon 6 kg/24 hod.  
• Akumulační doba 9 hod. • 3× zásuvka 
• Rozměry (V × Š × H): 84,5 × 47,5 × 44,5 cm

PTB 1132 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem 97/16 l • Možnost otočení 
dveří • Akumulační doba 15 hod. 
• Rozměry (V × Š × H): 
84,5 × 55,3 × 57,4 cm

PTF 813 D 
Šuplíkový mrazák
• Objem 85 l • Mrazicí výkon 5 kg/24 hod. 
• Akumulační doba 15 hod. • Rozměry 
(V × Š × H): 84,5 × 56 × 57,5 cm

PCF 142 F JOKER 
Truhlicový mrazák s funkcí 
chlazení i mrazení
• Objem 142 l • Teploty +10 až -28 °C
• Koš • Rozměry (V × Š × H): 
85 × 63,2 × 55 cm

PTL 3352 
Jednodvéřová 
chladnička
• Objem 331 l 
• Skleněné police 
• 5 dveřních  
poliček • Přihrádka 
na ovoce a zeleninu  
• Rozměry 
(V × Š × H): 
170 × 60 × 60 cm

PTB 94 FW 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem 94 l • Hlučnost 39 dB 
• Možnost otočení dveří • Skleněné 
police • Rozměry (V × Š × H):  
84,2 × 47,5 × 44,8 cm

PSF 34 E Cube 
Šuplíkový mrazák 
• Objem 34 l • *(***) -18 °C • Hlučnost 
39 dB • Skleněná police • Možnost 
otočení dveří • Rozměry (V × Š × H):  
50 × 44,5 × 46,8 cm

PW 20 KF 
Vinotéka kompresorová 
• Pro 20 lahví • Rozsah teploty 5 až 
18 °C • Displej • Dřevěné police 
• Senzorické řízení provozu  
• Dětský zámek panelu 
• Rozměry  
(V × Š × H):  
63,8 ×43 × 45 cm

PCS 2641 FN 
Kombinovaná 
chladnička 
• Objem 195/75 l  
• NoFrost  
• Antibakteriální  
těsnění a madlo  
• Rozměry  
(V × Š × H):  
180 × 54 × 59,5 cm

PCF 418 F Joker 
Truhlicový mrazák 
s funkcí chlazení i mrazení 
• Objem 418 l • Teploty +10 až -28 °C
• Alarm • 4× koš • Rozměry  
(V × Š × H): 82,5 × 141,6 × 75 cm

PW 18 KF 
Jednozónová vinotéka 
• Pro 15 lahví • Rozsah teploty 5 až 18 °C 
• 50 l • LED osvětlení • Displej • Dřevěné 
police • Senzorické řízení provozu 
• Rozměry (V × Š × H): 77 × 34,5 × 45 cm

PCD 3132 ENFX
Kombinovaná 
chladnička
• Objem 203/120 l 
• FrostProtection - 
provoz až do - 15 °C 
• zásuvka s regulací 
vlhkosti  
• Rozměry (V × Š × H): 
186 × 59,5 × 66 cm

PF 186 ENF 
Šuplíkový mrazák  
• Objem 194 l  
• BigBox  
s výškou 24 cm  
• Displej  
• Možnost otočení  
dveří • Rozměry  
(V × Š × H): 
169,1 × 55,9 × 61,4 cm

PF 1475 ENF 
Šuplíkový mrazák
• Objem 155 l • SuperFreeze • BigBox 
• Mrazicí výkon 8 kg/24 hod.  
• Rozměry  
(V × Š × H):  
143,4 × 55,9 × 61,4 cm

PCS 2681 F 
Kombinovaná 
chladnička 
• Objem 184/84 l 
• Antibakteriální 
madlo a těsnění 
dveří • Přihrádka 
na ovoce a zeleninu 
• Rozměry 
(V × Š × H): 
170 × 54 × 59,5 cm

PT 204 E 
Kombinovaná 
chladnička 
• Objem 163/41 l 
• 3 dveřní poličky 
• Přihrádka na ovoce 
a zeleninu  
• Rozměry (V × Š × H):  
143 × 55 × 55 cm

PTB 1931 
Jednodvéřová chladnička 
• Objem  179/17 l • SuperCool  
• 4* mrazáček 17 l  
• LED osvětlení 
• Rozměry (V × Š × H):  
123,2 × 55 × 57,5 cm

PCF 2002 i 
Truhlicový mrazák
• Objem 200 l • Mrazicí výkon 
15,5 kg/24 hod. • FrostProtection  
• Invertorový motorkompresor 
• LED osvětlení • Zámek • Rozměry  
(V × Š × H): 84,5 × 90,5 × 55 cm

PCF 246 EFPI 
Truhlicový mrazák 
• Objem 246 l • Mrazicí výkon 
14 kg/24 hod. • FrostProtection 
• Invertorový motorkompresor 
• Rozměry (V × Š × H): 
84,5 × 95,4 × 61,6 cm

Mrazák bude fungovat až do
 -15 °C okolní teploty. Mrazák bude fungovat až do

 -15 °C okolní teploty.
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15 bar  

12 stupňů 
mletí

3 intenzity

15 bar

1 450 W

Parní tryska

15 bar

Vícestupňové 
mletí

1 300 W

Objem  
4 l / 2 l
Nízká 

spotřeba
Servírovací 

stojan

Objem 27 l

Časovač

Nerez

2 pozice 

3 teploty

2 000 W

Mísa 4,6 l

Celokovové 
tělo

1 200 W

Řez 0-15 mm

Stabilní 

Stříbrný

Automatické 
ostření

6 nástavců

2 000 W

8 trojúhelníků

700 W

Nerez

Výdrž 35 min.

LED kontrolka

Lehký 0,6 kg

2 v 1

Bezsáčkový

Provoz 
13/30 min.

Až 100 m²

Navigace 
iAdapt

3stupňový 
systém

Regulace 
tlaku

130 bar

Průtok  
420 l/ hod.

Drip Stop

Parní ráz až 
220 g/min.

2 500 W

Aku / Síť

Extra lehký

2 nástavce

Aku

Provoz 
45 min.

Vodotěsný

Síť

13 nastavení 

Trim´n´Flow

Aku / Síť 

Provoz 
40 min.

4D Flex

5 rychlostí

Pulse

450 W

12 šicích 
programů

12 základních 
stehů

Protiskluzová 
základna
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15,6"

15,6" 
FHD IPS

6,53"

6,4"

15,6" 
FHD IPS

499,-

4.999,-

od 1.299,-
cena za 1 ks

od 1.499,-
cena za 1 ks

od 5.999,-
cena za 1 ks

od 1.399,-
cena za 1 ks

od 699,-
cena za 1 ks

od 449,-
cena za 1 ks

od 999,-
cena za 1 ks

699,-799,-

1.699,-

3.499,-

199,-

899,-

6.299,-8.999,-15.999,-

169,-
332 GB2 GB

169,-
332 GB2 GB

269,-
664 GB4 GB

269,-
664 GB4 GB

329,- 459,-

799,-

11.999,-

2.222,-

Indukční vařič
ŘADA SCP
• dotyková tlačítka pro ovládání vařiče 
• jmenovitý příkon 2 000 W (SCP 3701BK)  
a 3 400 W (SCP 4601GY) 
• pojistka proti přehřátí

Elektrický gril
ŘADA SBG 
• kombinovaná grilovací deska – hladká a žebrovaná 
• tepelně izolovaná rukojeť

Rychlovarná 
konvice
SWK 1720BK
• vodoznak • trojnásobné 
bezpečnostní jištění 
• středový 360° 
konektor

Kuchyňský robot
STM 6359BK 
• celokovové tělo s kovovými převody 
• 3výstupová konstrukce 
• LED osvětlení mixovací 
nádoby • skleněný mixér 
• masomlýnek

Horkovzdušná kulma 
SHS 8401BK
• tlačítko studeného 
vzduchu • keratin 
funkce • antistatický 
účinek • závěsné očko 
• bezpečnostní pojistka 
proti přehřátí 
• příkon 1 000 W

Holicí strojek
SMS 5013RD
• integrovaný nabíjecí 
akumulátor • tři nezávislé 
výkyvné holicí hlavy 
• doba nabíjení 2 hodiny 
• LED indikátor nabíjení

Mikrovlnná trouba 
SMW 1918WH
• interiér se smaltovaným povrchem pro snadné 
čištění • otočné knoflíky • 5 úrovní výkonu 
• časovač • průměr otočného talíře 255 mm

Pomalý hrnec
SPR 7200SS 
• nepřilnavá vrstva 
• časovač • Keep Warm 
• poklice z tvrzeného 
skla • Sous-vide 
• vhodné do myčky

Osobní váha
SBS 113SL
• skleněný povrch 
• indikace slabé baterie 
• automatické vypnutí 

Odšťavňovač 
SJE 741SS
• široký plnicí 
otvor (65 mm) 
• automatické 
oddělení dřeně 
• nádoba na dřeň 
1,2 l • nerezové 
filtrační mikrosíto

Mobilní klimatizace
ŘADY SAC
• chlazení, odvlhčování 
a samostatný ventilátor 
• sada pro odvod 
teplého vzduchu 
součástí balení

Ochlazovače
ŘADY SFN
• ochlazení, zvlhčení 
a pročištění vzduchu 
• časovač • ionizace 
(model SFN 9021 WH)

Autochladnička
ŘADA SCM
• vnitřní objem od 22 l 
do 33 l dle modelu 
• chladí až o 20 °C  
pod okolní teplotu  
• napájení z auta 
i ze sítě DC 12 V / 230 V 
(kromě SCM 1122)

Sloupové ventilátory
ŘADY SFT
• ovládání přes aplikaci 
Sencor Home (SFT 4207BK) 
nebo dálkovým ovládáním 
• 2 nastavení vertikálního 
náklonu • horizontální 
oscilace

Stojanové a stolní ventilátory
ŘADY SFN A SFE
• průměr lopatek 40 cm 
 • 3 až 12 rychlostí (dle modelu) 
• nastavitelný úhel sklonu 
 a výška

Notebook / IDEAP3
• procesor Intel Celeron N4020 až 2,8 GHz • displej 
1 366 × 768 TN • grafika Intel UHD Graphics 600 

Notebook / 15S-EQ1732NC
• procesor AMD Athlon Silver 3050U • displej 
1 920 × 1 080 IPS • AMD Radeon  Graphics  

Notebook / 15S-EQ2734NC
• procesor AMD Ryzen 7 5700U • Windows 11 Home 
• displej 1 920 × 1 080 IPS • AMD Radeon Graphics

MicroSD karta Class 10  
+ adaptér 
• kapacita 32 GB a 64 GB

USB Flash disk / BLACK
• kapacita 32 GB a 64 GB  
• verze USB 2.0

Solární zahradní 
svítidlo  
RGL 113
• materiál hliník, sklo 
• 1× LED teplá bílá  
• barva světla 3 000 K  
• světelný tok 15 lm

Solární zahradní 
svítidlo  
RGL 108 
• materiál nerez ocel, plast  
• 1× LED teplá bílá  
• barva světla 3 000 K  
• světelný tok 15 lm

Napařovací žehlička
SSI 3520RS
• keramická žehlicí plocha 
• plynulá regulace teploty 
• systém Anti-Calc

Smartphone  
SM-A546 GALAXY A54
• rozlišení displeje  
2 340 × 1 080 SAMOLED 
• procesor Samsung Exynos 
1 380 až 2,4 GHz • RAM 8 GB 
• přední foto 32 MPx • zadní 
foto 50 + 12 + 5 MPx 

Smartphone / REDMI 
9C NFC PŮLNOČNÍ ŠEDÁ
• rozlišení displeje 1 600 × 720 
IPS • procesor MediaTek Helio 
G35 • RAM 2 GB • podpora 
MicroSD až 512 GB • přední 
foto 5 MPx • zadní foto  
13 + 2 MPx • 4G • GPS

Různé objemy

Duální 
napájení
Do auta/  
Na doma

10 úrovní 
ohřevu

Časovač

Teploty 
60–240 °C

Protiskluzové 
nožky

Nepřilnavý 
povrch
1 400 -  
2 300 W

5  nástavců

2 stupně 
teploty

Ionizace

7 000 - 16 000 
BTU/hod.

Až 177 m3

3 režimy

3 rychlosti

3 funkce

Dálkové 
ovládání

3 rychlosti 

4 režimy

Časovač

Tichý chod

Protiskluzové 
nožky

Ochrana proti 
přehřátí

Aku

Provoz 
40 min.

4D 
technologie

Výkon 700 W

Objem 20 l

Černá / Bílá

8 rychlostí 

1 000 W

Mísa 4,5 l

Objem 1,7 l

Příkon 
2 200 W 

Nerez

Video zde

Objem 6 l

8 programů

1 250 W

Do 150 kg

LCD displej

Funkce 
Auto-on

2 rychlosti 

Nerezové 
mikrosíto

400 W

Windows 11 
Home 64

RAM 4 GB

256 GB SSD

Windows 11 
Home

RAM 8 GB

512 GB SSD

AMD Ryzen 7

RAM 16 GB

512 GB SSD

Barva teplá 
bílá

IP44

Doba svícení 
až 8 hodin

Barva teplá 
bílá

IP44

Doba svícení 
až 8 hodin

Drip Stop

Parní ráz 
170 g/min.

3 100 W

Android 13

128 GB

5G

Android 10

32 GB

NFC
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50"127 cm

www.stell.cz

Vaše řešení prostoru  
s doživotní zárukou 

43"109 cm

15.990,- 14.990,- 12.990,-

9.990,-

5.399,-

3.899,-

4.790,- 4.444,-

3.299,-

3.690,- 3.490,-

1.699,- 449,-

2.399,-

799,-

7.490,-

1.999,- 699,-

12.690,-

QLED UHD TV / QE55Q67B
• 4K • HDR10+/HLG • CI slot • DLNA • Bluetooth Audio • Netflix  
• Skylink • Apple TV • YouTube • Voyo • web • HBO Max

LED UHD TV / UE65CU7172
• OS Tizen • 4K 3 840 × 2 160 • HDR10+/HLG • Ultimate UHD Dimming  
• Dolby Digital Plus • CI+ • Airplay • Netflix

NanoCell UHD TV / 55NANO763QA
• 4K UHD • HDR10 Pro • HLG Pro • Film Maker Mode • H.265/HEVC • LAN 
• Bluetooth • DLNA • HbbTV • Netflix • HBO Max • YouTube

LED UHD TV / UE50AU7172
• 4K 3 840 × 2 160 • HbbTV 2.0 • Bluetooth 4.2 • LAN • optický výstup • CI+ 
• HBO Max • Netflix • Disney+ • Prime Video • iTunes TV • AirPlay 

FULL HD TV / 42CF5E  
• 1 920 × 1 080 • 100 Hz zpracování vstupního obrazu  
• Harman/Kardon s výkonem 2 × 10 W • EPG

 LED TV / 32FA2E    
• 1 366 × 768 • 100 Hz vstupní obraz • CI+ • Active Motion  
• korekce basy/výšky • VESA 100 × 100

LED TV / 32LQ630B6LA
• 1 366 × 768 • HDR • LAN • HbbTV • Netflix • HBO Max • YouTube • Apple TV+

LED TV / 24BI5EA
• 1 366 × 768 • Micro SD slot • CI+ slot • Mini Component/YPbPr • Composite 
video CVBS • výstup pro sluchátka • optický výstup • LAN (RJ 45)

HD LED TV / SLE 3230TCS
• 1 366 × 768 • jas 180 cd/m² • zvukový výkon max 16 W • CI+ • Mini YPbPr 
• EPG • teletext • časovač

Soundbar 2.1  
HW-B430/EN
• 3 reproduktory  
• 6,5" aktivní bezdrátový 
subwoofer  
• audio vstup

Audio systém / CK43
• rádio • Multipoint  
• přehrávání z externího HDD / USB

Bezdrátová TV sluchátka  
WHF-930D
• automatické  
párování s vysílačem  
• technologie PLL

Digitální rádio
SRD 7200 B, SRD 7200 W
• automatické ladění • DAB+, FM PLL 
• RDS • 40 předvoleb • vestavěná baterie 
• ukazuje čas (automatická aktualizace) 
• nastavitelný budík

Párty repro
SSS 3600 KIDS BT SPEAKER
• 3,5 mm jack  
• MicroSDHC  
• mikrofon

Meteorologická stanice s bezdrátovým snímačem
SWS 2999
• předpověď počasí • vnitřní i venkovní měření teploty 
a vlhkosti • digitální čas a datum • 1 senzor součástí balení

LED UHD TV / 43UQ75003LF
• 4K UHD • HDR10 Pro • HLG Pro • Film Maker Mode • LAN • DLNA • HbbTV 
• Netflix • HBO Max • YouTube

Mikrosystém / UX-C25DAB
• CD/ DAB+ a FM tuner s RDS • 5 předvoleb  
ekvalizéru • AUX • Bluetooth A2DP

Bluetooth 
reproduktor  
BBS 4400
• světelné efekty  
• Power Bass • DSP 
• Aux-In • přehrávání  
až 11 hod. 
• funkce hands-free 

QLED UHD TV / 50C649
• OS Google TV • 4K 3 840 × 2 160 • Dolby Vision • HDR10+ • HDR10 
• HLG •  CI+ • Airplay • Apple TV • Netflix • HBO Max

55"139 cm 65"165 cm

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

55"139 cm

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

2× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Full 
HD

42"106 cm

32"80 cm

32"80 cm 24"60 cm

32"80 cm

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

2× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Výkon 270 W

Bluetooth

USB

Výkon 300 W

Bluetooth

USB

Bezdrátová

Dosah 100 m

Až 10 hod.

Výkon 1 W

LCD displej

Provoz až 
7 hod.

Výkon 70 W

Bluetooth

USB

Podsvícený 
LCD displej
Dotykové 
ovládání
Formát 

12/24 hod.

HD  
Ready

HD  
Ready

HD  
Ready

HD  
Ready

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Výkon 
 2 × 7 W 

USB

Bluetooth

Výkon 15 W

TWS

IPX7

50"127 cm
Ultra 
HD

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2



antiv
ibrační systém

v

FIELDMANN.CZ

Ø 26 cm

18 V

1 500 mAh

Ø 44 cm

8,5 kg

1,45 kW

FAST POWER 
20V

37 cm

500 m2

v ceně

Ø 26 cm

18 V

1 500 m

FIELDMANN.CZ

5.299,- 3.999,-

SEKAČKY / STRUNOVKY / NÁBYTEK – VŠE MÁME SKLADEM

v ceněv ceněv ceněv ceně

antiv
i ystém

v ceně

AKU strunová sekačka
FZS 1005-A

Benzínový křovinořez
FZS 3003-B

Benzínový křovinořez
FZS 5025-B

Plynový gril
FZG 3005

Plynový gril
FZG 3003

AKU sekačka
FZR 70375-0

25 S T R O
J

Ů

2225555252

1BATERIE

bez baterie 
a nabíječky

5.899,-

5.799,-

11.999,-

6 křesel

Sklo tvrzené

Ocel

6 křesel

Sklo tvrzené

Ocel

Akácie

6 křesel

Různé 
potahy

Sestava nábytku
RONY-I 
LIGHT

Sestava nábytku
RONY-II 

Sestava nábytku
CARMEN-I

v ceně v ceně

v ceně v ceně

5.299,-5.299,-

Plynový gril
FZG 3005

Plynový gril
FZG 3003

v ceněv ceněv ceně

5.299,-

4.999,-

v ceněv ceněv ceněv ceně

ivibrační systé

v ceně

součástí balení

Plynový gril
FZG 3005

v ceněv ceněv ceně

6.999,-

3× hořák

9 kW

Zapalování

3× hořák

8,1 kW

Zapalování

Ø 44 cm

6,6 kg

0,7 kW

1.799,- 2.799,-
včetně regulátoru 
a hadice

včetně 
náhradního 

nože

včetně regulátoru 
a hadice

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ
AKCE PLATÍ PRO PRODEJNY PLANEO ELEKTRO VLASTNĚNÉ FIRMOU FAST ČR OD 5. 6. DO 11. 6. 2023 VIZ MAPA PRODEJEN NA WWW.PLANEO.CZ A PRO PRODEJNY PLANEO PARTNER OD 5. 6. DO 19. 6. 2023.  

• CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH A TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU DNE 19. 5. 2023. Slevy a akční nabídky se nevztahují na služby a recyklační poplatky.  
• U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU. Pokud zboží zobrazené  

v tomto letáku není k dispozici v prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.  Uvedené akční ceny jsou konečné a není možné je kombinovat s jinými akcemi PLANEO.


